
LES TARTARES ET CARPACCIOS

DES SAVEURS
À CRU

PROMO
MAI 2024

RESTAURATION COMMERCIALE

3€

99
LA PIÈCE

TARTARE AUX COUTEAUX 
MINUT' VBF
CHARAL
Pièce de 180 g + dosette de 35 g de sauce
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 231812
Soit 63,80€ LE COLIS



C’EST NOUVEAU

2 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

Des chif fonnades de charcuter ies façonnées 
à la main avec un choix r igoureux

des ingrédients (Porc Français,  Espagnol
ou I tal ien en fonct ion de la thématique).

É laborées en France dans les atel iers
de tranchage de la Jasse.

Cassis,  Vani l le,  Fraise

MACARONS "SÉLECTION TRICOLORE"
PASQUIER
Pièce de 12 g
Colis de 36
Code : 403869
Soit 15,29€ LE COLIS

0€

42
LA PIÈCE

des ingrédients (Porc Français,  Espagnol
ou I tal ien en fonct ion de la thématique).

É laborées en France dans les atel iers
de tranchage de la Jasse.

LES DUOS DE CHIFFONNADES DE CHARCUTERIES
GILBERT LEMELLE
Barquette de 200 g
Colis de 8

3€

95
LA BARQUETTE

Espagne (Jambon sec Espagnol & chorizo) 403091 3,95€
France (Jambon sec Auvergne & rosette de Lyon) 206788 4,50€
Italie (Jambon sec Italien & coppa) 403092 4,60€

Déclinaison  Code  Prix/Barquette
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LES GARNITURES

LES DUOS DE CHIFFONNADES DE CHARCUTERIES
GILBERT LEMELLE
Barquette de 200 g
Colis de 8

3€

95
LA BARQUETTE

Déclinaison  Code  Prix/Barquette

À partir de
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3Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

FINESSE EXQUISE, 
ASSIETTE
D’EXCEPTION

AU COURS FILET DE DORADE 
ROYALE AVEC PEAU
Sparus aurata
Pièce de 180/240 g 
Sans arête (*)
Colis de 2 kg
Élevée en Espagne, Chypre, France, 
Turquie (selon disponibilité)
Code : 317221

(*)Malgré toute l'attention apportée à la préparation de ces produits, la présence exceptionnelle d'arêtes n'est pas exclue.



LES TARTARES ET CARPACCIOS

SUBLIMEZ VOS 
CRÉATIONS !

4 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

AU COURS

FILET DE MAIGRE
Argyrosomus regius
Pièce de 600/800 g
Elevé en Espagne, Grèce
ou Turquie (selon arrivage)
Code : 235884

AU COURS

DOS DE CABILLAUD
SANS PEAU
Gadus morhua
Pièce de 400 g env.
Caisse de 3 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 432368

Le tartare :

Le poisson pour tartare et ceviche :

AU COURS

POULPE CUIT
POUR CARPACCIO
Octopus vulgaris
Cuisson basse température
Pièce de 600/650 g
Origine : ESPAGNE
Code : 401968
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TARTARE AUX COUTEAUX 
"LE ROYAL" 3 % M.G. RACE 
LIMOUSINE
BEAUVALLET RESTAURATION
100 % muscle VBF Limousin.
Gros hachage 10 mm.
Pièce de 180 g sous atmosphère
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 432523
Soit 15,30€ LE KILO

2€

75
LA PIÈCE

TARTARE 5 % M.G. VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g emballée
individuellement sous atmosphère
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 816603
Soit 13,10€ LE KILO

2€

36
LA PIÈCE

TARTARE AUX COUTEAUX 
"LE ROYAL" 3 % M.G. RACE 

Pièce de 180 g sous atmosphère

TARTARES DE LA MER EXPRESS 
ASSAISONNÉS
LA DIEPPOISE
Décongélation rapide sous l'eau froide
(10 mn) et servir immédiatement.
Sachet de 100 g
Colis de 40

2€

48
LE SACHET

Saumon 200343 2,48€ 24,80€
Noix de st jacques 874530 2,75€ 27,50€

Variété  Code  Prix/KIlo  Prix/Pièce

BEAUVALLET RESTAURATION
100 % muscle VBF Limousin.
Gros hachage 10 mm.
Pièce de 180 g sous atmosphère
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 432523
Soit 15,30

individuellement sous atmosphère
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 816603
Soit 13,10€ LE KILO

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

ASSAISONNÉS2€

48
LE SACHET

Saumon 
Noix de st jacques 

Variété  Code  Prix/KIlo  Prix/Pièce



AU COURS BASILIC
Catégorie 1
Sachet de 30 g
Code : 8708

TABASCO
ROUGE
Flacon verre
de 60 ml
Colis de 12
Code : 213614

4€

89
LA BOUTEILLE

SAUCE
WORCESTERSHIRE
HEINZ
Flacon de 568 ml
Colis de 6
Code : 250543

6€

20
LE FLACON

CÂPRES
CAPUCINES
AU VINAIGRE
MARTIN'S
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 440405

5€

50
LA BOÎTE

L'assaisonnement :

Le carpaccio :

28€

00
LE KILO

PIGNONS DE PIN
LA PULPE
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 212745
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5Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

CARPACCIO DE THON
Thunnus albacares
Pièce de 80 g
Sachet de 2
Pêché en Océan Indien Ouest et Est,
Océan Pacifique Centre Ouest
Code : 244781
Soit 29,90€ LE KILO

2€

39
LA PIÈCE

CARPACCIO DE BŒUF 
CHAROLAIS VBF
Pièce de 80 g
Sachet de 2.4 kg
Origine : FRANCE
Code : 872849
Soit 22,50€ LE KILO

1€

80
LA PIÈCE

CARPACCIO DE BŒUF VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 100 g
Sachet sous vide de 2
Colis de 12
Origine : FRANCE
Code : 502473
Soit 18,90€ LE KILO

1€

89
LA PIÈCE

CARPACCIO DE BŒUF
Pièce de 80 g
Sachet de 2.4 kg (30 pièces)
Origine : UE
Code : 624841
Soit 19,80€ LE KILO

1€

58
LA PIÈCE

GRANA PADANO 
AOP EN LAMELLES
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 257278

8€

90
LE SACHET
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6 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

LE VEAU

LE PORC L'AGNEAU

9€ 80
LA PIÈCE

T BONE DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
(Faux-filet/Filet avec os)
Pièce de 400 g
Sachet sous vide de 3
Origine : UE
Code : 228324
Soit 24,50€ LE KILO

2€ 97
LA PIÈCE

BROCHETTE  
DE POIRE DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Barquette sous atmosphère 
de 10
Origine : UE
Code : 311873
Soit 16,50€ LE KILO

12€ 90
LE KILO

PICANHA DE VEAU SEMI PARÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
(Aiguillette du quasi)
Pièce sous vide de 1 kg env.
Origine : UE
Code : 432372

20€ 95
LE KILO

CARRÉ D'AGNEAU 4 CÔTES DÉCOUVERTES 
DÉVERTÉBRÉES
BEAUVALLET RESTAURATION
(Frais ou décongelé)
Pièce de 350/400 g
Sachet sous vide de 4
Colis de 4
Origine : UE
Code : 852699

LE VEAU

LE PORC L'AGNEAU

CÔTE DE PORC 1ÈRE DÉVERTÉBRÉE 
PAPILLOTÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 300 g
Sachet sous vide de 2 x 2
Origine : FRANCE
Code : 834770
Soit 9,15€ LE KILO

2€ 75
LA PIÈCE

220 g 	 2 x 3	 431929	 4,60€
250 g 	 2 x 3	 431930	 5,23€
300 g 	 2 x 3	 431931	 6,27€
350 g 	 2 x 2	 431932	 7,32€

Pièce de 	Sachet de 	 Code 	 Prix/Pièce

NOIX ENTRECÔTE
BEAUVALLET RESTAURATION
Emballée sous vide
Origine : UE
Soit 20,90€ LE KILO

4€ 60
LA PIÈCE

À partir de

150 g	 480343	 3,53€
160 g	 204590	 3,76€
180 g	 480350	 4,23€

Pièce de 	 Code 	 Prix/Pièce

PAVÉ QUASI DE VEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Soit 23,50€ LE KILO

3€ 53
LA PIÈCE

À partir de



Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 
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Fabr iquée  à  base  d 'épau le  e t  de  po i t r ine 
de  porc  or ig ine  F rance .  Boyau na ture l ,  
sans  co loran t ,  au  conf i t  d ’o ignon pour  
une  no te  gourmande e t  sucrée .

14€ 90
LE KILO

EFFILOCHÉ DE PORC 
AUX ÉPICES CAJUN CUIT
BEAUVALLET RESTAURATION
Viande de porc Française
Sachet sous vide de 500 g
Colis de 8
Code : 432288

NOUVEAU

9€ 40
LE KILO

ÉMINCÉ DE BŒUF 
MARINÉ AUX ÉPICES 
CAJUN
BEAUVALLET RESTAURATION
Barquette sous atmosphère de 
2 x 1 kg
Code : 623278

0€ 936
LA PIÈCE

MERGUEZ DE BŒUF 
ET D'AGNEAU
AUX COUTEAUX
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 80 g
Barquette sous atmosphère 
de 2 x 10
Code : 432173
Soit 11,70€ LE KILO

BOUCHÉE PANÉE
D'EFFILOCHÉ DE PORC
AUX OIGNONS CONFITS
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 30 g
Barquette sous atmosphère de 2 x 20
Origine : UE
Code : 318047
Soit 16,75€ LE KILO

0€ 503
LA PIÈCE

SAUCISSE DE PORC AUX COUTEAUX 
SUPÉRIEURE AU CONFIT D'OIGNON
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Code : 623279
Soit 10,90€ LE KILO

1€ 96
LA PIÈCE



1€ 79
LA PIÈCE ENV.

SUPRÊME DE POULET
Pièce de 160/200 g
Colis de 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 221271
Soit 9,95€ LE KILO

2

/ KILO

1€ 66
LA PIÈCE ENV.

RÂBLE DE LAPIN
Pièce de 140/180 g
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 233994
Soit 10,35€ LE KILO

1€ 34
LA PIÈCE ENV.

ESCALOPE  
DE POULET JAUNE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 130/150 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 970540
Soit 9,59€ LE KILO
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8 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

EFFILOCHÉ DE CANARD 
CONFIT
Sachet sous vide de 2 kg
Colis de 2
Code : 273419
Soit 36,95€ LE SACHET
Soit 35.99€ LE SACHET : EXCLU WEB

17€

 99
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 18€ 47 LE KILO

POPS CRUNCHY AU POULET
MAITRE COQ PRO
Filets de poulet, origine France, panés, frits.
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 219826

12€

 45
LE SACHET

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 13€ 50 LE SACHET

COQUELET PAC 
CLASSE A
Barquette de 2
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 190674

7€ 25
LE KILO

3

/ KILO

SUPRÊME DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 200/240 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 432432
Soit 9,85€ LE KILO

2€ 17
LA PIÈCE ENV.

3

/ KILO

PILON DE POULET 
NU VRAC
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 80/120 g
Colis de 50
Origine : FRANCE
Code : 432426
Soit 5,19€ LE KILO

0€ 519
LA PIÈCE ENV.



11€

90
LE KILO

BOURGUIGNON 
DE BŒUF
Collier, boîte à moelle 
et jarret. Coupé mains 
en cubes.
Pièce de 60/80 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 213179

14€

55
LE KILO

RÔTI DE VEAU BAS 
CARRÉ
Pièce de 2.2 kg env.
Colis de 4
Origine : UE
Code : 244883

34€

10
LE KILO PLUMA DE PORC IBÉRIQUE

TRANSGOURMET ORIGINE
Située à l'extrémité du lomo, la pluma est caractérisée 
par sa tendreté et son fondant. Un équilibre parfait 
entre la viande et sa graisse.
Pièce sous vide de 250/300 g
Colis de 6 kg
Origine : ESPAGNE
Code : 300910

28€

58
LE KILO SECRETO DE PORC IBÉRIQUE

TRANSGOURMET ORIGINE
Située près de l’épaule cette pièce mythique du cochon 
ibérique est particulièrement difficile à prélever 
d’où son nom « secreto ». Généreusement infiltré 
du gras typique des porcs ibériques, le secreto dévoile 
des saveurs inimitables de fruits secs (noix, noisettes) 
et possède une jutosité très équilibrée.
Pièce de 375/450 g
Colis de 6 kg
Code : 300912

11€

90
LE KILO ÉGRENÉ DE BŒUF 

VBF 15 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 301015

8€

95
LE KILO PALETTE À LA 

DIABLE CUITE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 3.8 kg env.
Colis de 2
Code : 301697

L A  V I A N D E  S U R G E L É E

LA
 V

IA
N

D
E 

S
U

R
G

EL
ÉE

9Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

STEAK HACHÉ 
SÉLECTION DU BOUCHER 
15 % M.G.
CHARAL
Forme ronde
Pièce de 180 g
Colis de 34
Origine : FRANCE
Code : 101076
Soit 12,40€ LE KILO

2€

23
LA PIÈCE

24€

00
LE KILO

ÉMINCÉ 
DE PASTRAMI 
NEW YORKAISE
Sachet de 1 kg
Colis de 7
Code : 102121



GAMBAS BLEUES ASC DES LAGONS 
DE NOUVELLE CALÉDONIE ENTIÈRES 
CRUES
TRANSGOURMET ORIGINE
Litopenaeus stylirostris 
Calibre 21/30
Boîte de 800 g
Colis de 6
Élevée en Nouvelle Calédonie
Code : 302245

27€

 25
LA BOÎTE

10
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 28€

80 LA BOÎTE

2

/ KILO

19€

90
LE KILO

POULPE ENTIER 
NETTOYÉ
Octopus cyaneus
Calibre 2/3 kg
Colis de 5
Pêché en Océan Indien 
Occidental
Code : 244347

3€

92
LE KILO MOULES ENTIÈRES 

CUITES SOUS VIDE 
DANS LEUR JUS
TRANSGOURMET QUALITY
Mytilus chilensis
Calibre 60/80
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Élevées au Chili
Code : 300534

10€

40
LE SACHET CREVETTES 

DÉCORTIQUÉES CUITES
TRANSGOURMET QUALITY
Solenocera crassicornis
Calibre 300/500
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Pêchées en Océan Indien 
Occidental ou Oriental
Code : 300857

(*)Malgré toute l'attention apportée à la préparation de ces produits, 
la présence exceptionnelle d'arêtes n'est pas exclue.

AU COURS CREVETTES GRISES 
MOYENNES
Crangon crangon
Barquette de 1 kg
Pêchées en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 242285

AU COURS BULOTS CUITS
Buccinum undatum
Barquette sous 
atmosphère de 1 kg
Pêchés en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 998969

AU COURS CREVETTES CUITES
Penaeus spp
Calibre 60/80
Barquette de 2 kg
Elevées au Brésil, Équateur, 
Inde
Code : 998972

AU COURS LANGOUSTINES 
CRUES
Nephrops norvegicus
Calibre 10/15
Caisse de 3 kg
Pêchées en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 235856

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF 
HEBDOMADAIRE DE
LA MARÉE FRAÎCHE



AILE DE RAIE MSC SANS PEAU
Leucoraja ocellata  
Sans arête (*)
Pièce de 400/900 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 623708
Soit 60,00€ LE COLIS
Soit 54,00€ LE COLIS : EXCLU WEB

10€

 80
LE KILO

11
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Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

FILET DE SANDRE 
SAUVAGE AVEC PEAU
Sander lucioperca
Pièce de 300/500 g
Colis de 5 kg
Pêché en eaux douces  
Kazakhstan ou Russie
Code : 219867
Soit 108,50€ LE COLIS

21€ 70
LE KILO

FILET DE BAR 
AVEC PEAU
Dicentrarchus labrax
Sans arête (*), IQF
Pièce de 120/160 g
Colis de 3 kg
Élevé en Turquie
Code : 233593
Soit 24,00€ LE KILO

3€ 36
LA PIÈCE ENV.

FILET DE SOLE  
TROPICALE
Cynoglossus senegalensis
Pièce de 80/120 g
Boîte de 2 kg
Colis de 6
Pêchée en Atlantique Centre-Est
Code : 244904
Soit 20,90€ LE SACHET

10€ 45
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 12€ 00 LE KILO
FISH & CHIPS MERLU 

MSC
CITÉ MARINE
Merluccius capensis
Pièce de 155/185 g
Colis de 6 kg
Pêché en Océan Atlantique 
Sud-Est
Code : 159179
Soit 14,75€ LE KILO

2€ 51
LA PIÈCE ENV.

PAVÉ DE SAUMON 
AVEC PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce de 170/190 g env.
Colis de 5 kg
Élevé en Norvège ou Chili
Code : 300983
Soit 19,90€ LE KILO

3€ 58
LA PIÈCE ENV.FILET DE CABILLAUD 

SANS PEAU MSC
TRANSGOURMET QUALITY
Gadus morhua
Sans arête (*)
Pièce de 120/140 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 301694
Soit 13,98€ LE KILO

1€ 82
LA PIÈCE ENV.

12

/ COLIS

FISH & CHIPS  
DE CABILLAUD
Gadus macrocephalus
Pièce de 100/120 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Atlantique 
Nord-Est, ou en Océan Pacifique 
Nord-Ouest ou Nord-Est
Code : 232327
Soit 15,50€ LE KILO

1€ 70
LA PIÈCE ENV.
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

10€

25
LE KILO RÔTI DE PORC CUIT 

TRADITION QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 3 kg env.
Colis de 2
Code : 300269

ESCALOPE PANÉE 
VEGGIE
GARDEN GOURMET
Pièce de 90 g
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 615250
Soit 15,75€ LE KILO

1€

42
LA PIÈCE

CHIPOLATA CRUE
JEAN FLOC'H
Pièce de 50 g
Sachet sous vide de 20
Colis de 15
Code : 242882
Soit 7,50€ LE KILO
Soit 7,15€ LE KILO : EXCLU WEB

0€

357
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€

375 LA PIÈCE

10

/ COLIS

BOULETTE DE BLÉ 
PANÉE À LA THAÏ
MON REPAS VEGETAL
Pièce de 17/19 g
Colis de 5 kg
Code : 245616
Soit 7,60€ LE KILO

0€

137
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

KNAX VÉGÉTALE 
ET GOURMANDE
HAPPYVORE
Pièce de 50 g
Colis de 3 kg
Colis de 30
Code : 623703
Soit 17,54€ LE KILO

0€

877
LA PIÈCE

1€

11
LA PIÈCE

BURGER VÉGÉTAL
VÉGÉTELLEMENT BON
Pièce de 100 g
Colis de 5 kg
Code : 623238
Soit 55,53€ LE COLIS

12

/ SACHET

22€

47
LE KILO

EMINCÉ VEGGIE
GARDEN GOURMET
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 623432
Soit 44,95€ LE SACHET
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet 13

LA SOLUTION  
GAIN DE TEMPS  
ET RENTABILITÉ

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE  

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES  

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

Ne pas avoir la capacité de cuisiner, 
ne doit pas empêcher de proposer  
à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur 
qui associe des produits cuisinés 
sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, 
pouvant satisfaire les différents 
profils de consommateurs et ne 
nécessitant pas une remise en 
œuvre complexe.

TEPPANYAKI
Riz cuisiné au poulet grillé 
et aux légumes.
Portion de 300 g
Colis de 6
Code : 225823
Soit 27,60€ LE COLIS

4€ 60
LA PORTION

ENTREMETS FAÇON 
PARIS-BREST
Crumble pur beurre surmonté 
d’une mousse praliné et décoré 
d’amandes effilées.
Vendu dans son pot  
en plastique
Pièce de 75 g
Colis de 20
Code : 227456
Soit 36,20€ LE COLIS

1€ 81
LA PIÈCE

FONDANT PRALINÉ 
NOISETTES DU PIÉMONT
Pièce de 80 g
Colis de 24
Code : 227452
Soit 44,64€ LE COLIS

1€ 86
LA PIÈCE

CRÈME ONCTUEUSE 
AU CARAMEL  
AU BEURRE SALÉ
LA CANTINE DES CHEFS
Une délicieuse crème caramel 
réalisée avec des œufs frais  
de France et cuite directement 
au four dans son bocal. Elle
est agrémentée d’un caramel 
maison réalisé avec du beurre 
salé et de la fleur de sel  
de Guérande.
Bocal de 130 g
Colis de 15
Code : 623936
Soit 48,00€ LE COLIS

3€ 20
LE BOCAL

FILET D'ÉGLEFIN 
MARINÉ RISOTTO  
DE PARMESAN CRÈME 
POIVRON ANISÉ
LA CANTINE DES CHEFS
Un filet d’églefin cuit  
lentement à basse température 
à 52° à la vapeur pour  
conserver son moelleux et  
sa chair fine, accompagné  
d’un risotto onctueux  
et fondant.
Bocal de 330 g
Colis de 6
Code : 623947
Soit 39,00€ LE COLIS

6€ 50
LE BOCAL

FILET DE POULET 
MARINÉ, PÂTES  
AUX LÉGUMES  
ET PESTO BASILIC
LA CANTINE DES CHEFS
Une recette composée d'une 
poêlée de légumes en ratatouille. 
Les pâtes sont cuites fondantes 
puis mélangées aux légumes  
et ensuite liées par une sauce au 
pesto de basilic et agrémentées 
d’un filet de poulet cuit à basse 
température.
Bocal de 330 g
Colis de 6
Code : 623953
Soit 47,70€ LE COLIS

7€ 95
LE BOCAL
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UNE LARGE GAMME DE PRODUITS

BIO CERTIFIÉS DE QUALITÉ, PLUS

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT.
RETROUVEZ
LA GAMME

NATURA

AU COURS PÊCHE JAUNE
TRANSGOURMET NATURA
Catégorie 2
Calibre B
Colis de 4 kg
Code : 301786

AU COURS AUBERGINE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Catégorie 2
Calibre 3/4
Colis de 5 kg
Code : 301946

4€

70
LE POT

THYM SÉCHÉ BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pot de 120 g
Colis de 3
Code : 302032

6€

30
LE SACHET

TAGLIATELLES 
AUX ŒUFS BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301941

SAUCE SOJA BIO
TRANSGOURMET NATURA
Bouteille de 500 ml
Colis de 12
Code : 301943

3€

67
LA BOUTEILLE

CRÈME LIQUIDE 
30 % M.G. UHT BIO
TRANSGOURMET NATURA
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 301737

5€

95
LA BRICK

HUILE D'OLIVE EXTRA BIO
TRANSGOURMET NATURA
Bidon de 3 l
Code : 301813
Soit 34,80€ LE BIDON

11€

60
LE LITRE
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DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

LES PLATS
DU JOUR

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

AIGUILLETTES
DE POULET
CROUSTILLANTES 
RICOTTA ET PESTO, 
TOMATES CONFITES ET 
POUSSES D'ÉPINARDS

NOIX DE
SAINT-JACQUES
POÊLÉES,
POIREAUX VINAIGRETTE
FAÇON RAVIGOTE

AU COURS ST JACQUES
DÉCORTIQUÉE AVEC 
CORAIL DRY ÉCOSSE
Pecten maximus
Seau de 2 kg
Pêchée en Atlantique
Nord-Est
Code : 204772

15

8€

99
LE KILO

AIGUILLETTES
DE POULET
LE GAULOIS
PROFESSIONNEL
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 432433



4

/ BOÎTE

13€

10
LA BOÎTE

TABOULÉ DÉSHYDRATÉ
MAGGI
Semoule légèrement tomatée, 
garniture riche et variée (légumes, 
épices, menthe...) à reconstituer 
avec de l'eau froide et de l'huile 
d'olive.
Boîte de 600 g 
(Pour 20 portions)
Colis de 6
Code : 289337

5

/ KILO

9€

80
LE KILO

GÉSIERS 
DE POULET CONFITS
JEAN ROUTHIAU
Pain de 2 kg portionnable 
par tranche de 50 g
Colis de 3
Code : 179275

15€

50
LA BOÎTE

CHAIR BLANCHE 
DE CRABE
NAUTILUS
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 162446

0€

71
LA PIÈCE

PANIER MARAICHER BIO
FRANCAISE DE GASTRONOMIE 
RESTAURATION
Pâte feuilletée crue garnie 
d'une préparation 
aux courgettes, tomates, 
oignons , poivrons rouges 
et poivrons jaunes.
Pièce de 65 g
Colis de 40
Code : 216660
Soit 28,40€ LE COLIS

5€

59
LE SACHET OIGNONS RINGS

TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301138

16
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SOUPE DE COURGETTE, 
PARMESAN ET NOISETTES
GREENSHOOT
Une recette avec du parmigiano 
reggiano italien AOP affiné 15 mois et 
des noisettes délicatement torréfiées.
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 309937

4€

 90
LA BRICK

AU LIEU DE  5€

40 LA BRICK

VELOUTÉ 
DE PETITS POIS, 
RICOTTA, BASILIC
GREENSHOOT
Une recette réalisée avec 
des petit pois de variété 
"green pea" réputé pour sa 
saveur subtilement sucrée 
et la ricotta de Lombardie 
(Italie) reconnue pour sa 
richesse et son onctuosité. 
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 431710

4€

25
LA BRICK

CHAIR BLANCHE 

PRIX
EXCLU WEB

TARTARE DE SAUMON 
MOULÉ ASSAISONNÉ
LA DIEPPOISE
Pièce de 70 g
Plateau de 10
Colis de 5
Code : 275511
Soit 80,85€ LE COLIS

1€

62
LA PIÈCE

15€

60
LA BARQUETTE TOMATES MI- SÉCHÉES 

MARINÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 300594



CHORIZO CULAR TRANCHÉ
MONTAGNE NOIRE
Barquette de 400 g (60 tranches env.)
Colis de 8
Code : 54234

5€

 90
LA BARQUETTE

1

/ KILO

9€

90
LE KILO

DEMI JAMBON CUIT 
SUPÉRIEUR DD VPF
Pièce de 3.6 kg env.
Colis de 4
Code : 213639

17€

90
LE KILO

DEMI JAMBON 
ROSTELLO 
AUX HERBES
FIORUCCI
Pièce de 4 kg env.
Colis de 2
Code : 243180

12€

90
LE KILO ROSETTE ENTIÈRE

TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 2.5 kg env.
Colis de 2
Code : 300448

7€

60
LA BARQUETTE LARDONS CRUS 

FUMÉS N°2
TRANSGOURMET ECONOMY
Sans couenne, sans cartilage.
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 300521

8€

90
LA BARQUETTE DÉS DE JAMBON 

CUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 300642
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 6€

80 LA BARQUETTE

JAMBON SEC 
SUPÉRIEUR
AOSTE GRANDE CARTE
Barquette de 20 tranches 
de 16 g
Colis de 8
Code : 249821
Soit 9,50€ LA BARQUETTE

0€

475
LA TRANCHE

1

/ BARQUETTE

8€

75
LA BARQUETTE

ÉMINCÉS DE FILET 
DE POULET CUIT RÔTI
JEAN ROUTHIAU
Barquette sous atmosphère 
protectrice de 500 g
Colis de 4
Code : 364166
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POÊLÉE 4 LÉGUMES 
"CUIT MINUTE"
BONDUELLE FOOD SERVICE
Haricots verts, choux-fleurs, carottes, 
brocolis dés.
Sachet 2.5 kg
Colis de 4
Code : 105239
Soit 9,75€ LE SACHET

3€

90
LE KILO

POÊLÉE GOURMANDE 
AUX LÉGUMES GRILLÉS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Courgettes grillées, poivrons rouges et jaunes 
grillés, snap peas, aubergines préfrites.
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 646430

AU LIEU DE 9€

80 LE KILO

8€

 80
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

PETIT POIS TRÈS FINS 
ET CAROTTES 
À L'ÉTUVÉE
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 300232

6€

15
LA BOÎTE

HARICOTS VERTS EXTRA 
FINS "CUIT MINUTE"
BONDUELLE 
FOOD SERVICE
Cultivés en France
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 443572
Soit 12,47€ LE SACHET

4€

99
LE KILO

COURGETTES 
EN RONDELLES
TRANSGOURMET ECONOMY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 300356
Soit 3,75€ LE SACHET

1€

50
LE KILO

DUO DE HARICOTS 
VERTS ET HARICOTS 
BEURRE TRÈS FINS 
COUPÉS
D'AUCY
Cultivé 100 % en France.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 655019

12€

69
LA BOÎTE

11€

50
LA BOÎTE

ASPERGES BLANCHES 
25/34 (GROSSES)
D'AUCY
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 101412

RAVIOLO 5 FROMAGGI
HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 202432
Soit 24,00€ LE SACHET

12€

00
LE KILO

POMMES DE TERRE 
LAMELLES CUITES 
SOUS VIDE
LUNOR
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 101613
Soit 4,63€ LE SACHET

1€

85
LE KILO

3€

65
LE KILO

BÂTONNIÈRE DE LÉGUMES 
AUX CAROTTES JAUNES 
"CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Carottes jaunes, haricots verts, carottes, 
haricots beurre, carottes jeunes et pousses 
de haricots mungo (pousses de soja).
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 471839
Soit 9,13€ LE SACHET

4

/ SACHET
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PENNE GRAIN ENTIER 
BIO
ALPINA SAVOIE
Sac de 5 kg
Code : 833532
Soit 25,90€ LE SAC

5€

18
LE KILO

RIZ 3 SAVEURS
TRANSGOURMET QUALITY
Sac de 5 kg
Code : 301395
Soit 29,90€ LE SAC

5€

98
LE KILO AU LIEU DE 12€

20 LE SACHET

11€

 40
LE SACHET

FREGOLA SARDA
SABAROT
Sachet de 950 g
Colis de 10
Code : 289335

PENNE RIGATE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
DE CECCO
Sac de 3 kg
Colis de 4
Code : 980402
Soit 10,80€ LE SAC

3€

60
LE KILO

NOUVEAU

PRIX
EXCLU WEB

GALETTE DE POMMES 
DE TERRE ARTISANALES
Pièce de 120 g
Barquette de 12
Colis de 2
Code : 432526
Soit 9,99€ LA BARQUETTE

1€

20
LA PIÈCE

EBLY
100 % blé dur précuit, 
récolté dans la région 
naturelle de la Beauce.
Cuisson : 20 mn.
Sac de 5 kg
Code : 660209
Soit 31,00€ LE SAC

6€

20
LE KILO

3€

50
LE KILO

Farfalle (202502)
Penne rigate (202503)

MINI PÂTES QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
PANZANI PLUS
Semoule de blé dur Français
Sac de 5 kg
Soit 18,50€ LE SAC
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AU COURS

ANANAS
DU COSTA RICA
TRANSGOURMET 
ORIGINE
Variété Extra Sweet
Pièce de 1.28 kg env. 
(calibre 9)
Colis de 9
Code : 300792

AU COURS CONCOMBRE STICK
Catégorie 1
Calibre 4/5
Pièce de 450 g
Colis de 12
Code : 302108

AU COURS OIGNON BLANC 
EN BOTTE
Catégorie 1
Botte de 500 g
Colis de 12
Code : 967068

AU COURS ORANGES À JUS
Catégorie 1
Colis de 15 kg
Code : 971078

Calibre 750/950 g (153314)
Calibre 850/1000 g (9012)
Calibre 1050 g (9013)

AU COURS MELON CHARENTAIS
Catégorie 1
Colis de 12

AU COURS RADIS ROSES
Botte de 300 g env.
Colis de 12
Origine : FRANCE
Code : 8966

L'ANANAS

LE MARCHÉ
PRIMEUR

Colis de 9
Code : 300792

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF 

HEBDOMADAIRE FRUITS 
ET LÉGUMES FRAIS
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

LE BOEUF ABERDEEN-ANGUS DE 
LA RÉGION DE L'ABERDEENSHIRE 
ET DES HIGHLANDS D'ECOSSE

ZOOM SUR UN DE NOS ÉLEVEURS :

CHARLES MCCOMBIE
HUNTLY –  ECOSSE

Le yuzu est un agrume japonais 
de couleur. Ce jus non pasteurisé 

conserve toutes les propriétés 
et le goût des yuzus frais.

Il a un parfum subtil et complexe
qui se situe entre la mandarine 

et le cédrat.
Il s’utilisera en remplacement 
du citron aussi bien dans des 

préparations salées que sucrées :
en sorbet, dans des salades de fruits 
et cocktails. Il s’intégrera à merveille 

dans des sauces pour accompagner 
poissons et fruits de mer...

Sur les terres de l’Aberdeenshire, les éleveurs perpétuent � èrement
la tradition des Angus-Aberdeen. Chaque veau est élevé sous sa mère
en liberté dans les pâturages pendant neuf mois puis placé
en stabulation pendant 6 mois, et nourris d’herbes et de foin d’orge 
produits sur la ferme. Ils retournent ensuite � nir leur musculature dans les prés 
à l’arrivée des beaux jours.

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

EN LIGNE

21

"C'EST PLUS QU'UN TRAVAIL, 
C'EST UN CHOIX DE VIE"

STEAK HACHÉ 
ABERDEEN-ANGUS FAÇON 
BOUCHÈRE 20 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Emballé en barquette sous 
atmosphère
Colis de 16
Soit 14.50€ LE KILO

2€

03
LA PIÈCE

140 g 301544 2,03€
180 g 301545 2,61€

Pièce de  Code  Prix/Pièce

À partir de

JUS DE YUZU
NON PASTEURISÉ
Bouteille de 720 ml
Colis de 12
Code : 206400

50€

00
LA BOUTEILLE



2€

55
LA PIÈCE

MOZZARELLA 
DI BUFFALA DOP 
22 % M.G.
ABC
Sachet de 150 g
Colis de 10
Code : 157636

6€

29
LA PIÈCE

EPOISSES AOP 
24 % M.G.
BERTHAUT
Pièce de 250 g
Colis de 6
Code : 432454

CHÈVRE SPÉCIAL 
FOUR 19 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pièce de 35 g
Colis de 16
Code : 432479
Soit 14,40€ LE COLIS

0€

90
LA PIÈCE

19€

55
LE KILO

ST NECTAIRE 
FERMIER AOP 
22.5 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 1.65 kg
Colis de 3
Code : 221204

9€

20
LA PIÈCE

MUNSTER AU LAIT 
CRU AOP 28 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 500 g
Colis de 6
Code : 301182

MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E
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11€

99
LE KILO

BÛCHE DU PILAT 
20 % M.G.
FROMAGER D'AFFINOIS
Pièce de 1 kg
Code : 793505

16€

90
LE KILO

COMTÉ AOP 
35 % M.G.
4 mois d'affinage
Pièce de 3.5 kg 
(1/12e de meule)
Colis de 3
Code : 848242

2

/ KILO

11€

99
LE KILO

GORGONZOLA DOP 
1/8 DE MEULE 
48 % M.G.
BARUFFALDI
Fabriqué en Italie
Pièce de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 629949



FONDS BLANC 
DE VOLAILLE 
PREMIUM
CHEF
Texture en pâte.
Pot de 630 g 
(jusqu'à 15 l)
Colis de 6
Code : 196668

26€

50
LE POT

FOND BLANC 
DE VEAU LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 800 g 
(jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 289342

29€

50
LA BOÎTE

JUS DE VEAU 
LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 660 g 
(Jusqu'à 22 l)
Colis de 6
Code : 461558

15€

25
LA BOÎTE

8

/ BOÎTE

FUMET DE CRUSTACÉS 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 900 g (jusqu'à 30 l)
Colis de 6
Code : 859066

40€

70
LA BOÎTE

FONDS BRUN 
LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
KNORR 
PROFESSIONAL
Boîte de 750 g  
(jusqu'à 30 l)
Colis de 6
Code : 211746

14€

50
LA BOÎTE

11

/ BOÎTE

BOUILLON DE BŒUF 
DÉSHYDRATÉ
KNORR PROFESSIONAL
Boîte de 1 kg (jusqu'à 50 l)
Colis de 6
Code : 333047

19€

90
LA BOÎTE

FOND DE VEAU 
AU NATUREL
CHEF
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 289352

14€

60
LA BRICK

CONCENTRÉ 
DE FONDS DE 
VOLAILLE LIQUIDE
KNORR 
PROFESSIONNAL
Un goût authentique et 
intense. Un dosage facile 
et une dilution rapide 
grâce au format liquide.
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 206550

24€

50
LA BOUTEILLE

COULIS DE TOMATE
CHEF
Une recette 
polyvalente réalisée à 
partir de 3 kg de tomates 
fraîchement récoltées. 
Boîte de 2.5 kg
Colis de 6
Code : 10496

15€

90
LA BOÎTE

56€

00
LE SEAU ROUX BLANC BIO

TRANSGOURMET NATURA
Boîte de 5 kg
Code : 301972

6€

80
LA BOÎTE

TOMATES CONCASSÉES 
FINE PULPE
MUTTI
Boite 3/1
Colis de 3
Code : 218670

10€

50
LA BOÎTE

GARNITURE 
POUR PIZZA
LOUIS MARTIN
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 206823
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SAUCE 
VINAIGRETTE 
ÉCHALOTES 
OIGNONS ROUGES
MAILLE
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 970431

15€

80
LA BOUTEILLE

/ BOUTEILLE

8

SAUCES CALIFORNIA
LESIEUR
Flacon de 970 ml
Colis de 6

Hamburger (100913)
Mayonnaise légère 
aux œufs frais (100912)

7€

99
LE FLACON

SAUCE 
MAYONNAISE
GYMA
Flacon de 920 g
Colis de 12
Code : 213556

5€

99
LE FLACON

SAUCE CHIPOTLE
GYMA
Flacon de 950 g
Colis de 12
Code : 405067

5€

91
LE FLACON

SAUCE PIMENT 
SRIRACHA
Flacon de 730 ml
Colis de 12
Code : 203603

6€

90
LE FLACON

SAUCE AUX ÉPICES 
DU SOLEIL
KNORR
Boîte de 1 kg (pour 5 l)
Colis de 6
Code : 681254

4

/ BOÎTE

29€

90
LA BOÎTE

SAUCE AIL HELLMANN'S
Flacon de 850 ml
Colis de 6
Code : 405069

7€

05
LE FLACON

17€

50
LA BRICK

SAUCE PESTO VERT
PANZANI PLUS
Prête à l'emploi, à base 
de basilic, d'huile de 
tournesol et de fromages 
italiens.
Doypack de 1 kg
Colis de 6
Code : 806711

LE
S

 A
ID

ES
 C

U
LI

N
A

IR
ES

24 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 7€

73 LE FLACON

30

/ COLIS

MAYONNAISE
HEINZ
Pot en verre de 33 ml
Colis de 80
Code : 102765
Soit 67,20€ LE COLIS

0€

84
LE POT

30

/ COLIS

KETCHUP
HEINZ
Pot verre de 34 ml
Colis de 80
Code : 196199
Soit 76,00€ LE COLIS

0€

95
LE POT



PURÉE 3 POIVRES
KNORR
Pot de 750 g
Colis de 2
Code : 980434

16€

50
LE POT

PRIX
EXCLU WEB

OIGNONS ÉMINCÉS
BONDUELLE 
FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 648949
Soit 9,38€ LE SACHET

3€

75
LE KILO

SAUCE SOJA 
SUCRÉE
KIKKOMAN
Bouteille PET de 975 ml
Colis de 6
Code : 940072

14€

99
LA BOUTEILLE

MAÏZENA 
EXPRESS
KNORR
Boîte de 1 kg
Colis de 6
Code : 101015

9€

50
L'ÉTUI

HUILE AMPHORA 
LINE BIENFAITS 
ET SAVEURS
Subtile alliance d'huile 
d'olive extra vierge 
(25 %) et d'huile 
de colza (75 %).
Bouteille de 1 l
Colis de 15
Code : 156281

4€

99
LE LITRE

VINAIGRE 
DE CIDRE
BORGES
Bouteille PET de 1 l
Colis de 15
Code : 193429

4€

60
LE LITRE

HUILE DE NOIX
GUENARD
Bidon de 1 l
Colis de 6
Code : 204791

18€

90
LE LITRE

VINAIGRE 
BALSAMIQUE 
DE MODÈNE IGP
BORGES
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 238106
Soit 34,00€ LE BIDON

6€

80
LE LITRE

5€

50
LA POCHE

CARPACCIO 
DE COURGETTE
SOBREVAL
Poche de 500 g
Colis de 4
Code : 601929

LE
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AU LIEU DE 17€

20 LE POT

NOUVEAU
Des légumes frais finement tranchés conservés dans une marinade 

parfumée et qui restent très croquants. Idéal en garniture sandwich, 
pokebowl, wrap, traiteur, bagel.

PURÉE 3 POIVRES
KNORR

4€

90
LA POCHE

TAGLIATELLES 
DE CAROTTES
SOBREVAL
Poche de 500 g
Colis de 4
Code : 215656

SAUCE TACO
HELLMANN'S
Flacon de 850 ml
Colis de 6
Code : 531175

7€

73
LE FLACON



PAPRIKA FUMÉ
DUCROS
Flacon de 230 g
Colis de 6
Code : 207036

8€

40
LA BOÎTE

PAIN FINEDOR 
PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
"Une recette Lenôtre"
Pièce de 45 g (18 cm env.)
Colis de 50
Code : 665380
Soit 20,00€ LE COLIS

0€

40
LA PIÈCE
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L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

2

/ PIÈCE

FOCACCIA 
TRADITIONNELLE
Pièce de 600 g
Colis de 10
Code : 234582
Soit 59,90€ LE COLIS

5€

99
LA PIÈCE

10€

50
LA BARQUETTE

MINI DÉS DE BREBIS 
22 % M.G.
SALAKIS
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 51722

6

/ BARQUETTE

13€

90
LA BARQUETTE

ST MORET
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 980505

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€

59 LA PIÈCE

2

/ PAQUET

PLAQUE DE PAIN 
DE MIE NATURE
BONCOLAC
Pièce de 250 g
Dim. 30 x 40 cm
Paquet de 5 plaques
Colis de 4
Code : 184366
Soit 76,00€ LE COLIS

3€

80
LA PIÈCE

BUN'S GÉANT SÉSAME TRANCHÉ
JACQUET
Micro-ondable.
Pièce de 85 g - Diam. 12 cm
Colis de 30
Code : 950372
Soit 17,70€ LE COLIS
Soit 16,50€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 55
LA PIÈCE

PERSIL 
ÉMINCÉ
DARÉGAL
Sachet de 250 g
Colis de 8
Code : 446617

1€

99
LE SACHET

ESTRAGON
DARÉGAL
Sachet de 250 g
Colis de 8
Code : 446856

3€

20
LE SACHET

ÉMINCÉ D'ÉCHALOTE 
RÔTIE AU VINAIGRE 
BALSAMIQUE
SOBREVAL
Barquette de 500 g
Colis de 4
Code : 866273

7€

50
LA BARQUETTE

CREAM CHEESE 
ROQUETTE
SOBREVAL
Barquette de 500 g
Colis de 4
Code : 866272

7€

50
LA BARQUETTE

NOUVEAU
Cream roquette est parfait pour garnir sandwichs, 
wraps et burger. Cette tartinade est concoctée à partir 
de cream cheese frais et de roquette fraîche, sans aucun 
traitement thermique.

Préparation idéale pour accompagnement de 
viandes et à la création de vos burgers, sandwich 
chaud, panini, pizza. Cuisinée à partir d’échalotes 
fraîches et rôties avec du vinaigre balsamique 
de Modène AOP.

PERSIL 
ÉMINCÉ
DARÉGAL
Sachet de 250 g
Colis de 8
Code : 446617

ESTRAGON
DARÉGAL
Sachet de 250 g
Colis de 8
Code : 446856



SUCRE GLACE
BEGHIN SAY
Sachet papier de 1 kg
Colis de 6
Code : 456269

3€

50
LE KILO

SPRAY D'OEUF 
SUCRÉ PASTEURIS&É
COCOTINE
Permet de dorer 
environ 400 pâtisseries
Spray de 300 g
Colis de 8
Code : 653402

3€

29
L'AÉROSOL

JUS DE CITRON 
VERT
CITROR
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 874408

2€

70
LA BOUTEILLE
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Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

3€

90
LE KILO

NAPPAGE ROUGE
TOPNAP
Seau de 7 kg
Code : 248028

2

/ POT

6€

95
LE POT

MASCARPONE 
41.5 % M.G.
GALBANI PROFESSIONALE
Pot de 500 g
Colis de 8
Code : 162768

0€

122
LA PIÈCE

CUILLERS SPÉCIAL 
REINE CHARLOTTE
DELOS
Pièce de 8.33 g
Colis de 192
Code : 76224
Soit 23,40€ LE COLIS

CHOCOLAT DE COUVERTURE EXTRA 
BITTER GUAYAQUIL PURETÉ 64 %
CACAO BARRY
Un chocolat de couverture au goût 
puissant de cacao amer aux notes grillées 
et délicatement relevées par une pointe 
de café et de châtaigne. 
Sac de 5 kg
Colis de 4
Code : 215851
Soit 75,00€ LE SAC
Soit 67,50€ LE SAC : EXCLU WEB

13€

 50
LE KILO

AU LIEU DE 15€

00 LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

PRÉPARATION 
GOURMET MUFFIN
COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 205811
Soit 49,00€ LE SAC

4€

90
LE KILO

CHOCOLAT DE 
COUVERTURE NOIR 
EXCELLENCE 55 %
CACAO BARRY
Sachet de 5 kg (Pistoles)
Colis de 4
Code : 247317
Soit 64,50€ LE SAC

12€

90
LE KILO



0€ 99
LA PIÈCE BROWNIE  

AU CHOCOLAT  
ET NOIX DE PÉCAN
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 83 g
Plaque prédécoupée de 30
Colis de 4
Code : 300745
Soit 29,70€ LA PLAQUE

LE
S

 D
ES

S
ER

TS
LE

S
 D

ES
S

ER
TS

2828

L E S  D E S S E R T S
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TARTELETTE CITRON MERINGUÉE
BONCOLAC
Pâte sablée beurre, appareil citron et meringue flambée.
Ø 10 cm - Pièce de 130 g
Colis de 18
Code : 248275
Soit 26,82€ LE COLIS
Soit 30,42€ LE COLIS : EXCLU WEB

1€

 69
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 1€ 49 LA PIÈCE

6

/ PIÈCE

ENTREMETS  
AGRUME NOUGAT  
DE MONTÉLIMAR  
EN BANDE
SYMPHONIE PASQUIER
Pièce de 950 g
Colis de 4
Code : 402875

17€ 70
LA PIÈCE

9€ 50
LA PIÈCE

TARTE  
TROPÉZIENNE
Pièce de 900 g
Colis de 6
Code : 208903

8€ 90
LA PIÈCE

TARTE NOIX  
DE COCO INTENSE
BONCOLAC
Saveur intense de coco  
pour cette tarte à la garniture 
fondante et riche en pulpe  
de coco, décor de coco râpée.  
Pâte sablée au beurre.
Pièce de 1 kg
Colis de 6
Code : 961258

2

/ PIÈCE

6€ 50
LA PIÈCE

TARTE AUX POMMES
Pâte brisée pur beurre,  
68 % lamelles et purée  
de pommes fraîches .
Pièce de 900 g
Colis de 4
Code : 404447

1€ 30
LA PIÈCE

MACARON GLACÉ VANILLE
LA MENORQUINA
Pièce de 45 g / 90 ml
Colis de 16
Code : 403895
Soit 20,80€ LE COLIS

NOUVEAU
Glace vanille entre deux biscuits de macaron.
Recette artisanale à la crème fraîche.

* TVA : 20 %.     
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11€

50
L'ÉTUI

CLAFOUTIS
ALSA
Étui de 890 g 
(pour 40 portions)
Colis de 6
Code : 33258

10€

15
L'ÉTUI

FLAN PÂTISSIER
ALSA
Étui de 1.04 kg 
(pour 67 portions)
Colis de 6
Code : 359190

3

/ BOÎTE

19€

90
L'ÉTUI

MOUSSE FRAMBOISE
ALSA
Étui de 860 g 
(pour 100 portions)
Colis de 6
Code : 746693

12€

25
L'ÉTUI

PANNA COTTA
ALSA
Étui de 520 g 
(pour 48 portions)
Colis de 6
Code : 940797

13€

60
LA BOUTEILLE

CONFITURE 
DE LAIT FLUIDE
RIANS RESTAURATION
Bouteille de 1 l
Colis de 3
Code : 358598

9€

90
LA BOUTEILLE

COULIS EXTRA 
FRAISE
BOIRON
Bouteille de 500 g
Colis de 12
Code : 181870

MIX PÂTE À CRÊPE VANILLÉE
OVIPAC
Seau de 5 kg
Code : 970476

7€

 99
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 8€

95 LE KILO

24€

00*

LE POT

MINI BABA 
CLASSIQUE AU RHUM
TOSCHI
Pot de 1.750 kg
Colis de 4
Code : 235608



6€

69
LE PAQUET

BRISURES 
DE COOKIES 
AVEC PÉPITES 
DE CHOCOLAT
GRANOLA
Paquet de 400 g
Colis de 12
Code : 251893

L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).
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FRA ISE  MELBA

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

16€

90
LE BAC

CRÈME GLACÉE
AUX PURES GOUSSES 
DE VANILLE
DE MADAGASCAR
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301286

16€

90
LE BAC

SORBET
À LA FRAISE
SENGA SENGANA
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GERARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301291

16
LE BAC

NOUVEAU
Sauce cacao aux éclats 
de gaufrettes. Le goût et 
le croustillant KITKAT®, 
une texture nappante et 
onctueuse. Bouteille contenant 
une valve stop-gouttes pour 
un dosage précis.

Hazelnut
(noisette) 

531148 22,50€

Crunchy
caramel 

405070 24,50€

Déclinaison  Code  Prix/Bouteille

SAUCES DESSERT 
SENSATIONS
NESTLE DOCELLO
Bouteille de 750 g
Colis de 6

22€

50
LA BOUTEILLE

À partir de

(noisette) 
Crunchy
caramel 

24€

80
LA BOUTEILLE

KITKAT® SAUCE
Bouteille de 1 kg
Colis de 6
Code : 676050



0€

40
LA PIÈCE CROISSANT 

AU BEURRE FIN 
PRÊT À CUIRE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 70 g
Colis de 60
Code : 300616
Soit 24,00€ LE COLIS

2€

50
LE KILO

FLOCONS D'AVOINE
SABAROT
Sac de 5 kg
Code : 120366

BAGUETTE DE 
CAMPAGNE PRÉCUITE 
SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 280 g
Colis de 25
Code : 204918
Soit 22,25€ LE COLIS

0€

89
LA PIÈCE

PAVÉ RUSTIQUE 
PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 450 g
Colis de 25
Code : 272708
Soit 45,00€ LE COLIS

1€

80
LA PIÈCE
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€

565 LA PIÈCE

NESTLÉ CACAO 
MIX MILKY TASTE
Poche de 1 kg
Colis de 10
Code : 95026

9€

90
LA POCHE

EXTRA FRUITS MUESLI 
PÉPITES DE CÉRÉALES 
CROUSTILLANTES 
AVEC DES NOIX
KELLOGG'S
Sac de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 289358

29€

90
LE SACHET

CAFÉ INTERMEZZO
SEGAFREDO ZANETTI
100 % robusta
Paquet de 1 kg
Colis de 6

Grains (220186)
Moulu (220194)

14€

00
LE KILO

NESCAFÉ NES
Stick de 2 g
Boîte de 25
Colis de 12
Code : 531901
Soit 2,90€ LA BOÎTE

0€

116
LE STICK

PAIN AUX RAISINS AU BEURRE FIN, 
PRÊT À CUIRE
BRIDOR
Pièce de 110 g
Colis de 60
Code : 101640
Soit 33,90€ LE COLIS
Soit 32,50€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 542
LA PIÈCE

Thé english breakfast
(507683)
Thé earl grey (507687)
Infusion citron gingembre et 
miel de manuka (507689)
Infusion 3 menthes (507691)

5€

50
LA BOÎTE

THÉS ET INFUSIONS BIO
PUKKA
Boîte de 20 sachets fraîcheur
Colis de 4



0€

 44
LE POT

YAOURT NATURE SUCRÉ
BONNE MAMAN
Au lait entier
Pot de 115 g
Colis de 12
Code : 432179
Soit 5,88€ LE COLIS
Soit 5,28€ LE COLIS : EXCLU WEB

PRIX
EXCLU WEB

MIEL D'ACACIA LIQUIDE
TRANSGOURMET QUALITY
Pot verre de 28 g
Colis de 48
Code : 300867
Soit 43,20€ LE COLIS

0€

90
LE POT

SIROP D'ÉRABLE
MAPLE JOE
Bouteille de 250 g
Colis de 12
Code : 113613

4€

95
LA BOUTEILLE

2

/ BARQUETTE

3€

99
LA BARQUETTE

ŒUFS BROUILLÉS 
NATURE
OVOTEAM
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 255588

L E  P E T I T - D É J E U N E R
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CONFITURE À 
LA MYRTILLES
LEONCE BLANC
Allégées en sucres.
Pot verre 320 g
Colis de 6
Code : 440204

4€

90
LE POT

1

/ POT

* TVA : 20 %.     

AU LIEU DE 0€

49 LE POT

PRIX
EXCLU WEB

PÂTE 
À TARTINER
NOISETTES 
CACAO
BONNE MAMAN
Une recette sans
huile de palme, avec 
20 % de noisettes 
soigneusement 
sélectionnées et
du cacao savamment 
dosé pour permettre 
un équilibre parfait.
Pot de 580 g
Colis de 6
Code : 401044

AU LIEU DE 9€

70 LE POT

8€

 80
LE POT

dosé pour permettre 
un équilibre parfait.
Pot de 580 g
Colis de 6
Code : 401044

5

/ COLIS

4€

90
LE PAQUET

PAIN DE MIE 
SANS GLUTEN
ALLERGO
Paquet de 350 g
Colis de 6
Code : 217661

CONFITURES 
3 PARFUMS ASSORTIS
VALADE EN CORRÈZE
Abricot, fraise, groseille.
Barquette plastique de 30 g
Colis de 120
Code : 148973
Soit 13,80€ LE COLIS

0€

115
LA BARQUETTE

GOURMAND 
& VÉGÉTAL (BRASSÉ 
NATURE AU LAIT 
DE COCO ALLÉGÉ)
ANDROS
Seau de 2.5 kg
Code : 479213
Soit 11,47€ LE SEAU

4€

59
LE KILO

0€

245
LA PIÈCE

SAUCISSE PETIT 
DÉJEUNER PRÉCUITE
CHARLES KELLER
Pièce de 25 g
Paquet sous vide de 40
Colis de 4
Code : 244190
Soit 9,80€ LE KILO
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€

077 LA PIÈCE

SUCRE EN POUDRE
Dose de 5 g
Colis de 1000
Code : 822835
Soit 4,00€ LE KILO

0€

02
LA DOSE

MINIATURE MIX
Tubo de 3 kg 
(296 pièces)
Colis de 3
Code : 196189
Soit 39,90€
LE TUBO

0€

135
LA PIÈCE

AMANDE CACAOTÉE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 3 g
Tubo de 200
Code : 301134
Soit 17,80€ LE TUBO

0€

089
LA PIÈCE

PETITE GALETTE TOUT AU BEURRE
ST MICHEL
Pièce de 3.5 g
Colis de 400 pièces env.
Code : 836478
Soit 30,80€ LE COLIS
Soit 28,80€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 072
LA PIÈCE

MINI FINANCIER
KREMER
Pièce de 10 g
Colis de 84
Code : 233613
Soit 28,98€ LE COLIS

0€

345
LA PIÈCE

/ COLIS

8

5

/ COLIS

MINI BISCUIT LAIT ET CHOCOLAT
GERBLÉ
Pièce de 4 g
Boîte distributrice de 200
Code : 413940
Soit 15,88€ LE COLIS

0€

079
LA PIÈCE

SPÉCULOOS
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 6 g
Colis de 200
Code : 300094
Soit 15,50€ LE COLIS

0€

052
LA PIÈCE

NOUGAT AUX AMANDES
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 4 g
Paquet de 100
Colis de 4
Code : 301345
Soit 7,90€ LA POCHE

0€

079*

LA PIÈCE

NAPOLITAIN LAIT
MILKA
Carré de chocolat fondant 
au lait du pays Alpin.
Boîte de 1.702 kg 
(355 pièces env.)
Code : 811790
Soit 35,50€ LA BOÎTE

17

/ COLIS

0€

10
LA PIÈCE



2

/ PIÈCE

0€

50
LE SANDWICH

PAIN SURPRISE 6 CÉRÉALES
BONCOLAC
Pain de 50 sandwichs (1.1 kg).
Saumon fumé/beurre citronné, Fromage 
de chèvre/tomates aux herbes/roquette, 
Jambon Serrano/beurre, Rillettes d'oie 
noisettes, Fromage frais/figues et noix.
Colis de 2
Code : 248091
Soit 25,00€ LA PIÈCE

GIN GIBSON'S PINK 37.5°
Une recette de Gin 
délicieusement équilibrée 
avec des notes fraîches 
et naturelles de fraise 
et de pétales de roses.
Bouteille de 70 cl
Colis de 6
Code : 319117

14€

00*

LA BOUTEILLE

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE34
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* TVA : 20 %. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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5€

50
LE SACHET

GRESSIN TORINESI
MULINO BIANCO
Paquet de 350 g
Colis de 10
Code : 212933

CACAHUÈTES 
GRILLÉES ET SALÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Paquet de 1.5 kg
Colis de 6
Code : 301661
Soit 9,90€ LE PAQUET

6€

60
LE KILO

24

/ COLIS

13€

40
LA BOÎTE

ASSORTIMENT SALÉ 
TRADITION
BELIN
Boîte de 720 g
Colis de 4
Code : 641357

PASTIS 51 45°
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 101913

21€

00*

LA BOUTEILLE

VIN DE FRANCE 
DE MÉDITERRANÉE 
ROSÉ
GARRIGUETTE
Bouteille verre de 25 cl
Colis de 24
Code : 357962
Soit 27,60€ LE COLIS

1€

15*

LA BOUTEILLE

CÔTE DU RHÔNE 
ROUGE AOP 
LES PIERRES
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 193512

3€

60*

LA BOUTEILLE

IGP PAYS D'OC 
CHARDONNAY 
ODALET
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 508146

4€

20*

LA BOUTEILLE



SCHWEPPES AGRUMES
Boîte slim de 33 cl
Colis de 24
Code : 203124
Soit 19,20€ LE COLIS

0€

80
LA BOÎTE

FUZETEA THÉ NOIR 
GLACÉ PÊCHE INTENSE
Bouteille PET de 40 cl
Colis de 12
Code : 207178
Soit 14,40€ LE COLIS

1€

20
LA BOUTEILLE

TROPICO TROPICAL
Boîte slim de 33 cl
Colis de 24
Code : 208432
Soit 19,20€ LE COLIS

0€

80
LA BOÎTE

SPRITE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 211404
Soit 15,60€ LE COLIS

1€

30
LA BOUTEILLE

1

/ BOUTEILLE

OASIS TROPICAL
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 303774
Soit 16,80€ LE COLIS

1€

40
LA BOUTEILLE
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PRIX
EXCLU WEB

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

SUPER SMOOTHIE
INNOCENT
Bouteille de 300 ml
Colis de 8
Soit 11,12€ LE COLIS
Antioxydant (232690)
Défense (232995)

1€

39
LA BOUTEILLE

CRISTALINE THÉ VERT 
MENTHE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 255632
Soit 18,50€ LE COLIS

0€

771
LA BOUTEILLE

CRISTALINE AU JUS DE FRUITS
Bouteille de 50 cl
Colis de 24
Soit 18,48€ LE COLIS
Soit 16,80€ LE COLIS : EXCLU WEB

Fraise (254836)
Pêche (254837)

AU LIEU DE 0€

77 LA BOUTEILLE

0€

 70
LA BOUTEILLE

BADOIT ZEST 
DE CITRON VERT
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 30
Code : 241958
Soit 33,00€ LE COLIS

1€

10
LA BOUTEILLE
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE * TVA : 20 %.     

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 90€

00*
LE COLIS

PAPIER HYGIÉNIQUE NEXTTURN
TORK
800 formats - 2 plis
Colis de 36 rouleaux
Code : 800599

80€

 90*

LE COLIS

33€

00*

LA BOÎTE

PAPIER CUISSON 
GN 1/1
LEGAVE
Dim. 530 x 325 cm
Boîte de 500 feuilles
Code : 301137

7

/ BOÎTE

8€

85*

LA BOÎTE

LINGETTES 
DÉGRAISSANTES 
ET DÉSINFECTANTES 
PARFUM CITRON
SOLIPROPRE
Boîte de 100
Colis de 6
Code : 405212

BOULE SPIRALE EN INOX
TRANSGOURMET QUALITY
Paquet de 10
Colis de 10

40 g 301447 1,90€
60 g 301448 2,95€

Déclinaison  Code  Prix/Paquet

1€

90*

LE PAQUET

À partir de

SOLICUISINE 
DÉGRAISSANT
Tous types de planchas 
sauf aluminium.
Pulvérisateur de 750 ml
Colis de 12
Code : 235435

8€

90*

LE PULVÉRISATEUR

SOLIGERM DÉSINFECTANT 
DE CONTACT
Lotion désinfectante.
Bactéricide selon les normes 
EN 1276 ET EN 13697.
Fongicide et levuricide 
selon les normes EN 1650 
ET EN 13697.
Activité virucide selon la norme 
EN14476.
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 318020

16€

90*

LE FLACON

NETTOYANT DÉGRAISSANT 
DÉSINFECTANT CUISINE
SANYTOL
Pour dégraisser et assainir 
les surfaces et appareils de 
préparation dans les cuisines.
Efficacité dégraissante même sur 
les graisses brûlées et incrustées. 
Nouvelle formule sans résidus 
chimiques agressifs.
Flacon de 750 ml
Colis de 12
Code : 316428

6€

00*

LE SPRAY

OURAGAN DÉBOUCHEUR GEL WC NET
Déboucheur surpuissant à base d'agents 
alcalins : Dissout les matières organiques 
responsables des bouchons et mauvaises odeurs.
Désinfectant : Bactéricide, selon la norme 
EN 1276, en 5 minutes
Action à froid sans enlever l'eau stagnante : 
Efficace et pratique
Gel épais qui allonge le temps de contact : 
Adhère mieux aux parois pour 
une plus grande efficacité.
Bidon de 1 l
Colis de 12
Code : 510389

5€

90*

LE BIDON

TEEPOL DÉTERGENT 
UNIVERSEL
Nettoyant multi usages.
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 595173
TGAP 0,50€

10

/ BIDON

18€

50*

LE BIDON



L’
H

Y
G

IÈ
N

E

L ’ H Y G I È N E

37Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

BOITE DÉLIVERY NOIR
Barquette micro-ondable avec fermeture 
étanche haute performance pour le transport 
et la livraison de petits plats. Barquettes em-
pilables avec calage sécurisant. Grande résis-
tance aux manipulations. 100 % recyclable. 
Sachet de 30
Colis de 6
Code : 211340

41€

45*

LE COLIS

PAPIER MOUSSELINE KRAFT 
BRUN IMPRIMÉ
Pour l'emballage des pains et baguettes.
Dim. 60 x 40 cm
Colis de 10 kg
Code : 798892

11€

50*

LE PAQUET

ASSIETTE EN CARTON OR
Diam. 9 cm
Paquet de 100
Colis de 20
Code : 454538

9€

50*

LE SACHET

MARMITE NOIRE 
AVEC COUVERCLE
MARMIPACK
Utilisation chaude.
Contenance 500 cc
Colis de 25
Code : 910328

PRIX
EXCLU WEB

15€

 00*

LE SACHET

AU LIEU DE 16€

75*
LE SACHET

480 ml 231454 7,60€
750 ml 231453 10,09€
1000 ml 231452 10,60€

Contenance  Code  Prix/Paquet

À partir de

BOÎTE SALADE KRAFT 
BIODÉGRABLE
Paquet de 50
Colis de 6

7€

60*

LE PAQUET

COUVERCLE 
BOITE À 
SALADE PET
Paquet de 50
Colis de 6
Code : 231455

4€

80*

LE PAQUET

SAC CABAS KRAFT 
AVEC POIGNÉES PLATES
MB PACK
Dim. 260 x 200 x 260 mm
Colis de 250
Code : 873977

52€

00*

LE COLIS

10

/ COLIS
8€

50*

LE PAQUET

PAILLE CARTON BLANC D8
PUBLI EMBAL
Paquet de 500 pailles
Colis de 10
Code : 236016

MANCHE 
ALUMINIUM 
ANODISÉ
BROSSERIE THOMAS
Alimentaire.
Ø 2.5 cm
Long. 1.40 m
Colis de 10
Code : 874615

9€

90*

LA PIÈCE
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TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE)
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS)
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement

0 811 65 65 88  0 811 65 65 88  


